

迎春納福公益慈善送溫馨 法務系統關懷弱勢過好年

【本刊訊】時值歲末，法務系統關懷社會邊緣人。**高雄地檢署**結合社勞機構高雄市街友關懷協會，匯集社會善心人士捐助的物資，並運用社勞人力資源，日前在高雄市三民區停車場，共同舉辦聯合慈善心·行德送溫暖活動。現場有義剪、義診、X光胸腔、血液檢查及尾牙餐會，並由吳觀護人率領觀護助理員團隊，配合活動舉辦法治教育有獎徵答，提醒渠等勿遭詐騙集團或有心人士利用，而淪落為犯罪工具，現場氣氛熱鬧溫暖。



基隆地檢署於農曆新春前，為讓轄內弱勢家庭及獨居長者有個溫暖舒適的新年，結合犯保基隆分會、過港社區發展協會，共同舉辦歲末打掃助民High、散播溫暖散播愛的社會勞動公益方案。期望透過社勞人及替代役男的清潔打掃，司法保護志工的溫馨慰問，讓這些常為社會忽略的邊緣弱勢家庭也能感受到絲絲暖意。今年是該署第4年舉辦寒冬送暖活動，計有16

名社會勞動人及替代役男投入參與，陸續協助轄內5戶弱勢或高關懷家庭。參與公益方案的勞動人多具有油漆、修繕等專長，加上年輕的替代役投入，為案家帶來過年的氣氛。

連江地檢署於年關前，為使轄區弱勢住民感受到關懷，結合犯保福建連江分會，主動到轄區四鄉五島關懷大同之家的長者、獨居老人與中低收入戶。本次活動係由檢察長洪培根、犯保連江分會主委陳書廉親自帶領同仁與替代役男，分別前往北竿、莒光、東引及南竿進行關懷慰問，關懷對象計有北竿鄉12人、莒光鄉9人、東引鄉6人、南竿鄉22人及大同之家全體長者，由洪檢察長、陳主委及同仁親自致送年節慰問禮品，且閒話家常，以表達關心祝福之意。



屏東地檢署特運用緩起訴處分金，日前結合人安基金會於台糖屏東量販店，舉辦屏東地區第23屆寒士吃飽30慶團圓。該署補助弱勢街友內衣、禦

寒大衣、盥洗用品等物資，讓街友也能過一個暖冬；紅妝巧梳員工則提供義剪服務，為清寒單親媽媽、街友、獨居長輩整理門面，重建自信，現場另提供義診及愛心團體表演。尾牙宴後，台糖贈送每位弱勢朋友一袋白米，讓他們溫暖過好年。該署檢察長羅榮乾除親臨會場，為在場工作人員及弱勢街友們加油打氣外，並加贈每位街友紅包，讓他們歡喜過好年。該署期盼檢察長及各界善心人士的愛心，讓這些街友溫暖及感動，且激發其自立自強之心志。

花蓮地檢署日前連續5天調派分發至花蓮監獄、吉安鄉公所的社勞人為陳姓更生人造屋整繕，僅用5天時間，更換老屋屋頂、內外粉刷一新。該署主任觀護人張和全表示，今年社會勞動推動用愛灌溉家的理念，就是希望現役社勞人看見接受幫忙的弱勢家庭有安穩的家，能珍惜司法系統給予其回家的機會。現役社勞人阿儒為資深油漆師傅，他表示此次擔任領班挑戰不可能的任務，能發揮專長替別人打造新房，過年前看到受助戶幸福的笑容，也讓他想回家擁抱家人。該署社勞人讓陳家的老舊平房煥然一新，陳姓受助戶說，沒想到過去一起服社會勞動役的同事，在期滿後願幫助改善住居環境，感謝不已。

新北南投地檢針對農漁會選舉 同步成立查賄及暴力執行小組

【本刊訊】為因應農漁會選舉，新北、南投地檢署日昨同步成立查察賄選及暴力執行小組。新北地檢署檢察官分區為選舉查察，並設選舉查察聯繫中心，指派人員輪流執勤，受理妨害農漁會選舉刑事案件之告訴、告發、自首等事項，宣示選舉查賄及防制暴力選舉等相關偵查機制正式啟動。本次農、漁會屬全面性選舉，該

署將農漁會選舉查察列入重點工作，並及早規劃期前查察賄選具體作為，該署於日前邀集轄內警、調、政風機構人員，召開農漁會選舉查察聯繫會議，除加強檢、警、調、政風單位的聯繫，並與農委會系統充分合作，強化選舉查察的團隊戰力。

南投地檢署洪代理檢察長、南投縣政府警察局楊局長、南投縣調查站黃主任共同為農漁會選舉查察賄選及暴力執行小組揭牌，啟動查察賄選行動。洪代理檢察長表示，該署展開查

察賄選及選舉暴力布局，已召開查察賄選座談會，討論檢警調的人力佈署及查察行動方案，投入檢警調人力，務期有效查獲所有賄選案件，以嚇阻民眾賣票及候選人和樁腳買票。

